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 : الأول أولاً 
ومرحلة ربط قیاس الربح الضریبي عملیة التحاسب تمر بثلاث مراحل ھي مرحلة وذلك لأن :  خطأ العبارة .1

 الضریبة ومرحلة تحصیل الضریبة وبالتالي تمثل مرحلة التحصیل المرحلة الأخیرة من مراحل عملیة التحاسب الضریبي
 

یعتبر الأفراد والمنشآت الفردیة ھي الخاضعة للضریبة  2005ة لسن 91وذلك لأنھ في ظل القانون  : خطأ العبارة .2
مساھمة ، توصیة ( وشركات الأموال ) تضامن ، توصیة بسیطة ( على الأشخاص الطبیعیین أم شركات الأشخاص 

تعتبر أشخاص معنویة ولا تخضع للضریبة على الأشخاص الاعتباریین وانما تخضع ) بالأسھم ، مسئولیة محدودة 
 ة على أرباح الأشخاص الاعتباریینللضریب

  
وذلك لأن الضریبة تفرض على صافي مجموع الدخل المتحقق من أربع مصادر ھي أرباح النشاط  : خطأ العبارة .3

 التجاري والصناعي ، الدخل من المھن الحرة ، الثروة العقاریة ، المرتبات
    

ن في ظل القانون الحالي ضریبة تصاعدیة وذلك لأن الضریبة على دخول الأشخاص الطبیعیی  : طأخ العبارة .4
 بالشرائح ولیس بالطبقات 

  
وذلك لأن النماذج الخاصة لا تسخدم فقط عند قیاس الربح الضریبي للعقود طویلة الأجل وانما   :طأخ العبارة .5

 تستخدم أیضا في قیاس الربح الضریبي لبعض الأنشطة الأخرى مثل 
  

 السؤال الأول ثانیاً 
 الحل

 ج500000= ادة في التكالیف المقدرة  مقدار الزی  
  300000 % =60×  500000=  العبورالمبلغ الذي تحملتھ شركة    زیادة في قیمة العقد  
   ج3500000=  500000+  3000000=  التكلفة المقدرة 

  

 السنة الثانیة  السنة الأولى 
تحدید نسبة الإنجاز للعقد كل . 1  

 فترة ضریبیة
   

  الفترة  حتى نھایةللأعمال المنفذة  الفعلیةتكلفة إجمالي ال       
 =  نسبة الإنجاز 

  التكالیف المقدرة للعقد إجمالي                        
    

 =900000    ÷3000000    =30%  
  
  

تحدید إجمالي الربح المقدر . 2 
 للعقد 

  

  قیمة العقد    ــ التكالیف المقدرة للعقد =          
    0000001=   3000000ــ     0004000=       

تحدید الربح المقدر للعقد خلال . 3
 الفترة الضریبیة 

  

ــ إجمالي )  نسبة الإنجاز × إجمالي الربح المقدر للعقد = ( 
  الربح المقدر للعقد عن الفترات الضریبیة السابقة

 ج%300000  =  30×  1000000=    

تحدید نسبة الإنجاز للعقد كل . 1  
 ضریبیةفترة 

   

  الفترة  حتى نھایةللأعمال المنفذة  الفعلیةإجمالي التكلفة        
 =  نسبة الإنجاز 

  التكالیف المقدرة للعقد إجمالي                        
  
  
  

 =2800000    ÷3500000    =80%  
  

تحدید إجمالي الربح المقدر . 2  
 للعقد 

  

  مقدرة للعقد قیمة العقد    ــ التكالیف ال=         
  ج   000800=     0000503ــ     0000034=       
تحدید الربح المقدر للعقد خلال . 3

 الفترة الضریبیة 
    

ــ إجمالي )  نسبة الإنجاز × إجمالي الربح المقدر للعقد = ( 
  الربح المقدر للعقد عن الفترات الضریبیة السابقة

          =800000    ×80 =       %  640000    
   )300000(ــ  الربح المقدر عن السنوات السابقة      

  ج340000=                                                   
   ء العقد تسویة الناتج الضریبيالسنة الثالثة سنة انتھا

  4300000  إجمالي قیمة العقد   
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  ــ التكلفة الفعلیة للعقد حتى نھایة العقد 
  العقدربح إجمالي   
  الربح المقدر للعقد خلال الفترات الضریبیة السابقة ــ 

  الربح المقدر للفترة الأولى   
  الربح المقدر للفترة الثانیة  
  ي السنة الثالثةالربح الضریبي ف  

)3600000(  
700000  

  
)300000(  
)340000(  

60000  
    

 السؤال الثاني 
 یلزم أولاً تحدید صافي الربح 

250000  
)192000(  

 58000  

  ) 30000 + 220000(مجموع الإیرادات    
  )40000+  30000+  62000+  15000+  45000(ــ مجموع المصروفات 

  صافي الربح    
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2000  
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82650  
  

)1000(  
  

81650  

  صافي الربح المحاسبي
  یضاف إلیھ

  ص الدیون المشكوك فیھا حیث أن جمیع المخصصات غیر مسموح بخصمھا لأنھا احتمالیة مخص.  1
  دیون معدومة تخص عملاء معسرین لا تعد من التكالیف واجبة الخصم. 1
فروق الضریبة على أرباح الأشخاص الطبیعیین لا تعد من التكالیف واجبة الخصم وحیѧث أنھѧا حملѧت . 2

  على الربح تضاف 
فوعѧة لѧوزارة الصѧحة مسѧموح بخصѧمھا بالكامѧل دون حѧدود لأنھѧا مدفوعѧة لجھѧة حكومیѧѧة تبرعѧات مد.2

  وبالتالي لا تعدیل 
مѧن صѧافي % 10تبرعات مدفوعة لجمعیة خیریة مصریة تعد من التكالیف واجبѧة الخصѧم فѧي حѧدود . 2

ي مѧن صѧاف% 10الربح لذلك تضاف مؤقتاً لحین الوصول إلى الربح الضریبي ثم خصمھا فѧي حѧدود 
  الربح الضریبي

  تبرعات مدفوعة لفقراء الحي غیر مسموح بخصمھا وحیث أنھا حملا على الربح فتضاف. 2
  مخصص مكافأة ترك الخدمة في الحدود المسموح بھا فلا تعدیل . 2

  12400%  = 20×  62000=  الحد الأقصى المسموح بھ  
  ك للمنشأة  فرق الإھلاك المحاسبي عن الإھلاك الضریبي للعقار المملو. 3

  1000%  = 5×  20000=  الإھلاك الضریبي  
  1000=    1000ــ   2000= یضاف الفرق    00       

  )2ملحوظة رقم (الزیادة في الفوائد المدینة عن المسموح بھ . 4
  

  یخصم منھ
  )1ملحوظة رقم (فرق الإھلاك المحاسبي عن الإھلاك الضریبي للآلات . 3

  4000= والإھلاك المحاسبي  5350=   الضریبي للآلات  كالإھلا
  1350=    4000ــ   5350= یخصم الفرق    00       

  الزیادة في إیراد العقار المؤجر للغیر عن السنة وفقاً لأساس الاستحقاق . 5
  24000ــ  30000=      یخصم الفرق 00  24000=   12×  2000=   الإیجار السنوي        

 الربح الضریبي المعدل قبل خصم التبرعات صافي 
  الأقل من بینیخصم منھ التبرعات 

  1000=   التبرعات المدفوعة فعلاً لجمعیة خیریة  
  7514=    10/110×   82650الحد الأقصى       

  الربح الضریبي صافي 
  إھلاك الآلات) 1(

  ج 1800%  = 30×  6000=   الإھلاك الاضافي               
  10000  أول المدة رصید
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  4200=   1800ــ   6000=   )بعد استبعاد الإھلاك الاضافي ( الإضافات + 
 أساس الإھلاك 

4200  
14200  

  
  3550% = 25×  14200= الإھلاك الضریبي   00

 5350=    1800+  3550=  الاھلاك الضریبي للآلات   00
 
 قیمة عوائد القروض غیر المسموح بخصمھا) 2(

  وض المحملة على قائمة الدخلعوائد القر
  ا العوائد غیر المسموح بخصمھایخصم منھ

 معفیین من الضریبة عوائد القروض من أشخاص طبیعیین .1
 عن مثلي سعر خصم البنك المركزي أحد البنوكالزیادة في عوائد القروض من  .2
               35000                     20%  

  %18             المسموح بھ                   
  %2           الزیادة                             

  3500=  2/20×  35000= الزیادة   00  
 الفوائد الدائنة المعفاة .3
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)15500( 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الثالث أولاً السؤال 
 الحل

  الإیرادات الخاضعة للضریبة
  وفقا للأساس النقدي قضایا تم التعاقد علیھا ما عن أتعاب محصلة مقد -
   قضایا ترافع عنھا في سنوات سابقة أتعاب محصلة عن  -
  تخضع للضریبة وفقا لمبدأ الإقلیمیة  لاقضایا ترافع عنھا في الكویت أتعاب عن  -
   1500=   1000ــ  2500= أثاث قدیم بالمكتب  صافي عائدات التصرف في   -
  ء محاضرات مقابل إلقا -
   2000= ــ صفر   2000= جھاز تكییف مھلك دفتریاً صافي عائدات التصرف في   -

  إجمالي الإیرادات
 یخصم المصروفات والتكالیف

  3600=   12×  300  وفقاً لأساس الاستحقاق مرتبات المساعدین بالمكتب -
   وبرید تلیفون  -

  
30000  
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  ــ
1500  
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2000  
  
  

3600  
500  

  
  
  
  
  
  
  

40000  
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  لا تعد من المصروفات مصاریف سفر وإقامة في الكویت للترافع في القضیة -
   كتابیةأدوات  -
   نادي سموحة لا تعد من المصروفاتاشتراك  -
  الضریبة الموحدة عن العام السابق لا تعد من المصروفات -
  ثمن كتب ومجلات قانونیة -
  رسوم اشتراك في نقابة المحامین  -
  450=  9/12× %  10×  6000=  جھاز التكییف  استھلاك  -
  600=    6/12× % 20×  6000=    اثاستھلاك الأث -
  

  صافي إیرادات مزاولة المھنة
  یخصم

  2200اشتراك في صندوق المعاشات بنقابة المحامین   -
   900          زوجتھقسط تأمین علي حیاتھ لمصلحة  -

                                                          3100  
  3000ى                       الحد الأقص                   

  صافي الإیراد قبل التبرعات 
  یخصم التبرعات 

  لمحافظة الاسكندریةتبرعات 
  1000=                                خیریةتبرعات لجمعیات 

  2937=   10/100×  29370= التبرعات المحسوبة   
  

  

 صافي الإیرادات الخاضعة للضریبة

  ــ
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 الثالث  ثانیاً السؤال 

  الإيرادات نتيجة ملكية الأراضي الزراعية) أ  (  
 القیمة الایجاریة 

  120=  100/14× 2.1×  ) 5+  3( =              القمح
  فقط ةالأرض المؤجر      180=             100/14×  8.4×  3=            یوسفي

  الأرض المؤجرة فقط       60=            100/14×  4.2×  2=      مشاتل فاكھة
                                                                 360      

  )108(%     30× 360=  الیف ومصروفات ــ مقابل تك
    252=    إیرادات ملكیة الأرض الزراعیة                    

  
  

  )بالنسبة للمحاصيل البستانية( الإيرادات نتيجة ملكية واستغلال الأراضي  ) ب  (  
    

  2×  100/14×ضریبة الأطیان الأصلیة× )المساحة المزروعة ــ المساحة المعفاة= (القیمة الایجاریة 
  

  1440=  2×100/14×    8.4×) 3ـ  15= (   البرتقالالتفاح والقیمة الایجاریة المعدلة لأفدنھ 
   1620=  2× 100/14× 12.6×) 1ـ  10= (    العطریة النبتاتالقیمة الایجاریة المعدلة لأفدنھ 

  120=   2× 100/14×  2.4×          2=     الفاكھة  القیمة الایجاریة المعدلة لأفدنھ مشاتل  
  3180         إجمالي القیمة الایجاریة                                                                          

  )636(        %  =                                        20× 3180= ــ  مقابل تكالیف ومصروفات 
  2544                =                                   یل البستانیة إیرادات الاستغلال الزراعي للمحاص

  

 2796 =    2544+   252= إجمالي  إیرادات الأرض الزراعیة   00
 
 

  یقیس مھارات التذكر : السؤال الأول أولاً 
 یقیس مھارات التذكر: السؤال الأول ثانیاً 
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  یقیس مھارات الفھم  : السؤال الثاني
  

  یقیس مھارات الفھم: ل الثالث أولاً السؤا
 ً  یقیس مھارات التذكر : السؤال الثالث ثانیا

 


